XII-C-2-b- Defensa Lebenshol

Mano 1
Dador: Norte
Vulnerable: Nadie

N E S 0O
1S 2 M 3 v Pas
- Pas 3 S Pas
Pas Pas
A - 973
v - A4
¢ - A Qo6 43
& - A Q5
A - 4 2 A - KQJTS8 o6
v - Q0852 v - T 7
¢ -7 2 ¢ - T 87
& - T 9 6 4 2 & - K 3
L A S5
v -KJ 963
¢ - K J5
% - J 8 7

1.- 5 cartas CON o SIN parada. FORCING MANGA I.— NO te apoyo ¢Tienes PARADA a
Pico? 3.- SI.

Mano 2
Dador: Este
Vulnerable: Norte/Sur

N E S 0
1S 2 & 2 s
Pas - Pas 3w
Pas Pas Pas
A - J4
v - 63
¢ -KT 872
- Q0 J T 7
A -3 A -Q0672
v -QJT542 v - 298
¢ - J64 ¢ -A09
& - 532 & -AK 94
A -AKTO98S5
v - K7
¢ - 053
® - 86
1.- Lebenshol. B.- Relé OBLIGADO. 3.- STOP




XII-C-2-b- Defensa Lebenshol

Mano 3
Dador: Sur
Vulnerable: Este/Oeste

S O N E
Pas Pas Pas 1S
2 & 2 S Pas III
Pas 3 ¢ Pas 3 A
Pas 4 A Pas Pas
Pas
A - T 53
v - 7605
¢ - Q J 42
& - J 9 3
A - A J9 14 A - KQ87
vy - QT8 4 v -AJ3
¢ - T 8 ¢ - A K97
% - K 8 2 & - T 7
A - 6 2
vy - K 92
¢ - 653
& - A Q6 54
1.- Lebenshol. I.— Relé OBLIGADO. 3.- Evidente cue-bid (si hubiera querido

parar con mano débil y palo de Diamante, hubiera bastado con declarar 2 ¢).

Mano 4
Dador: Oeste
Vulnerable: Todos

0 N E S
Pas 1S 2 ¢ 2'S
Pas - Pas 3 ¢
Pas 3 v Pas 3 S
Pas 4 A Pas Pas
Pas
A -KJTO
v -AJT?2
¢ - 514
% - A K S8
A - 7542 A - A
v - 97654 v - 03
¢ - 32 ¢ -AQJ876
& - 32 & - J T 5 4
A - 0863
v - K38
¢ - KTO9
& - Q09 6
1.- Lebenshol. I.- Relé OBLIGADO. 3.- Stayman CON PARADA a Diamante.
4.- Rectificacidén, ya que el Mayor cuarto del respondedor es evidentemente Pico




XII-C-2-b- Defensa Lebenshol

Mano 5
Dador: Norte
Vulnerable: Norte/Sur

) N E S
13 2 v 3 &
Pas - Pas 5 &
Pas Pas Pas
A - K9 76
v - 32
¢ - AKT7T5
% - AK7
A - JT 852 A - Q4
v - T 9 v -AKQ8T75
¢ - T 8 6 3 ¢ - J 42
& - T 8 & - 9 2
A - A3
v - J 6 4
¢ - 09
& - QJ 6543

1.- Palo de Trébol SIN parada a Corazédn. FORCING MANGA. I.— SIN parada a Corazdn.
CON APOYO a Trébol. Control. 3.- Con minimo, SIN ambicidén de Slam. SIN control de
Corazdn.

Mano 6
Dador: Este
Vulnerable: Este/Oeste

) N E S
Pas 1S
2w 218 Pas III
Pas 3 A Pas 3 S
Pas Pas Pas
A - A Q9 87
v - KT
¢ - T 7
& - QT8
A - JT o6 4 A - 53
v -AQJ543 v -8
¢ - J9 ¢ - K8543
& -7 & - 65432
A - K2
v - 762
¢ - A Q6 2
& - A K 9
1.- Lebenshol. I.— Relé OBLIGADO. 3.- Palo QUINTO 4.- Solo 2 picos




